

## **В Чемальском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, совершившего из хулиганских побуждений поджог здания отдела полиции**



Следователями Майминского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя села Чемал, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием установлено, что 12 ноября 2023 года в дневное время в селе Чемал Чемальского района Республики Алтай 36-летний местный житель, находясь на территории Отделения МВД России по Чемальскому району, будучи в состоянии алкогольного и наркотического опьянения, действуя из хулиганских побуждений, используя в качестве оружия 4 стеклянные банки с легковоспламеняющейся жидкостью, с целью выражения недовольства привлечения его к административной ответственности, поджег одну банку с воспламеняющейся жидкостью и бросил ее в здание отделения полиции, после чего аналогично бросил оставшиеся три банки. В результате преступных действий злоумышленника произошло возгорание входной двери и фасада вышеуказанного здания. Из сотрудников полиции в результате происшествия никто не

---

пострадал.

Свою вину в совершении инкриминируемого преступления обвиняемый признал в полном объеме. Помимо этого, следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Марта 2024

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1868129>